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ATA N 002/2020 
 

Aos treze dias (13) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte (2020), nas dependências da Câmara 
Municipal de Vereadores, foi realizada a segunda (02ª) Reunião Ordinária, da Quarta Sessão 
Legislativa – Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Estando presentes os seguintes 
vereadores: Cleonir José Bergmann de Abreu, Elton Adelar Althaus, Mario Antônio Cândido, 
Marciano Antônio Favaretto, Guilherme Samuel Hickmann, Nadir Paulo Burghardt, Nelci Ariotti Maffi 
e Tiago André Ariotti. Antes de iniciar a Sessão, foi realizado um minuto de silêncio em respeito ao 
falecimento do Senhor Hilário Hermes Danieli. Logo após, o Senhor Presidente Guilherme Samuel 
Hickmann, convidou o Vereador Suplente Saulo Rodrigo dos Santos a tomar a sua cadeira no Plenário, 
diante do afastamento do Vereador Delmo Rempel. Após verificada a presença do número 
regimental, o Senhor Presidente, abriu os trabalhos em nome de Deus, saudando colegas 
Vereadores e demais presentes, em seguida solicitou a Secretária que fizesse a leitura de uma 
mensagem. Em seguida, de acordo com o que dispõe no Regimento Interno, o Senhor Presidente 
Guilherme Hickmann, indicou o Vereador Marciano Antônio Favaretto, a assumir o cargo de Vice-
Secretário, o qual solicitou fazer a leitura da Ata N° 001/2020. ATA N° 001/2020 da Sessão Ordinária, 
realizada em seis (06) de fevereiro, de dois mil e vinte (2020), foi aprovada por unanimidade. Após 
solicitou que a Secretária fizesse a leitura das correspondências. EXPEDIENTE: Não houve 
expediente. ORDEM DO DIA: Não teve nenhum projeto para apreciação.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Nenhum vereador fez uso da Tribuna. Nada mais havendo a constar o Senhor Presidente após 
convocar a próxima sessão, para o dia vinte (20) de fevereiro, quinta-feira, encerrou os trabalhos 
invocando a proteção de Deus. E para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e 
aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e Senhora Secretária da 
Mesa. 
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